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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din România, în vârstă 18 ani şi
peste

Volumul eşantionului: 1100 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted Telephone
Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 11 - 15 ianuarie, 2021



®

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 
greșită?
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Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
26%

Mai degrabă într-o 
direcție greșită, 

69%

NS/NR, 
5%



6%

31%

45%

9% 9%

Mult mai bine Mai bine Mai prost Mult mai prost NS/NR

®

Dumneavoastră personal cum credeți că o veți duce peste un an de zile?
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®

Cum credeți că va evolua economia României în 2021?
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Mai degrabă 
în bine, 

36%

Mai degrabă în rău, 
57%

NS/NR, 
7%
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Cum credeți că se desfășoară campania de vaccinare contra COVID-19?
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Mai degrabă 
bine, 
41%

Mai degrabă rău, 
53%

NS/NR, 
6%



38%

21%

12% 12%
13%

4%

Cu siguranță da, 
imediat ce este 

disponibil

Probabil da dar 
aștept să văd ce se 

întâmplă

Probabil nu dar 
aștept ce se întâmplă

Cu siguranță nu, 
niciodată

Nu m-am hotărât NR

®

Dumneavoastră vă veți vaccina?
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4%

14%

5%

9%

11%

16%

24%

36%

44%

NS/NR

A nimănui

Liderii politici

Mass media

Ce se discută pe rețele sociale / Internet

Preot

Prieteni

Familie

Medici și specialiști

De părerea cui ați ținut cont când ați luat decizia de a vă vaccina sau nu?
Răspuns multiplu
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®

Când credeți că ar trebui ca elevii să revină la școală ?
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3%

17%

39%

41%

NS/NR

De anul viitor

Imediat

Din semestrul 2



-38%

-40%

-56%

-64%

-68%

-70%

-73%

-87%

-88%

62%

60%

42%

35%

29%

27%

26%

12%

11%

Biserică

Primărie

BNR

Președinție

Mass - Media

ONG-uri

Guvern

Parlament

Partide

Foarte puțină / Puțină / Deloc Foarte multă / Multă NS/NR

0%

0%

2%

1%

3%

3%

1%

1%

1%

®
Ianuarie 2021 Sondaj de opinie la nivel național

Câtă încredere aveți în următoarele instituții?



34%

26%

16%

12%

5%

3%

2%

2%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

USR-PLUS

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Uniunea Democrată a Maghiarilor din România
(UDMR)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Partidul PRO ROMÂNIA

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 
cu ce partid ați vota?
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VOTAT
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69% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune


